

## 专题 | Features

# 基于全新中级豪华SUV平台打造 凯迪拉克XT5即将上市

**本报讯** 上汽通用汽车凯迪拉克品牌于3月22日宣布，新美式都会SUV凯迪拉克XT5将于4月12日正式发布，预计售价40万元起。作为凯迪拉克全新命名体系中的首款SUV车型，XT5基于全新中级豪华SUV平台打造，通过凯迪拉克“艺术与科技”的设计理念，巧妙地将跑车化的动感流线设计和宽适实用的空间完美统一。在以创造为核心、驱动力的时代氛围下，为追求创意、拥有新兴都会生活方式的时代精英们带来与其神形相契的全新座驾。

凯迪拉克XT5车身尺寸为4812×1903×1680mm。通过短车头、长车身的设计，XT5在本就极具优势的车身尺寸下带来了更宽适的车内空间表现。在追求宽适和多样性空间的同时，凯迪拉克更执着于美学驱动下的车身设计。XT5车身高长比值达到了同级最低的0.35，充分体现了SUV运动化趋势下纤长流线型的设计风格。在诸多的设计细节之处，XT5也将跑车化的空气动力学设计发挥得淋漓尽致——前风挡玻璃采用类似跑车的大倾角设计，在运动的外形下带来更

好的风阻和降噪表现。同级唯一配备的主动闭合式进气格栅，以及全系标配的后窗双侧导流板在提升运动性能的同时，营造了更富张力的现代豪华感。XT5横向铺展的全新中控台搭配车身内部大面积应用的绒毛麂皮材质，带来了无论是在视觉还是触觉上都极佳的豪华质感。

凯迪拉克XT5搭载了最大功率达到198kW、最大扭矩400Nm的2.0T涡轮增压直喷发动机，以及全新8速手自一体变速箱，进一步凸显凯迪拉克澎湃动力的产品基因；与此同时，XT5的智能双离合适时四驱系统通过可分离分动器以及双离合后驱单元两项前瞻技术，将实现左右后轮扭矩0~100%的完全分配，使驾驶者轻松应对各种恶劣条件和极限挑战。在科技配置上，高清流媒体内后视镜、CUE移动互联体验等一系列豪华配置也让凯迪拉克XT5在电子科技领域走在前沿。

整体而言，凯迪拉克在对豪华SUV市场理解的基础上淋漓尽致地发挥创造力，使XT5在设计、空间、性能和科技配备上具有全方位的突出优势。

(马超寅)



## 凯迪拉克CT6尊贵护航 辉映时代风范 上汽通用汽车襄助博鳌论坛

**本报讯** 3月24日，博鳌亚洲论坛2016年年会开幕大会盛大举行。中国国家领导人，以及来自全球的各国政要和社会各界精英们出席了开幕大会。作为本届博鳌论坛的战略级合作伙伴，上汽通用汽车连续第9年携手博鳌亚洲论坛，并带来新美式旗舰凯迪拉克CT6作为官方唯一指定贵宾用车，为来自全球的与会政要和贵宾们保驾护航，见证盛会的风范时刻。

作为亚洲最具影响力的峰会论坛，博鳌亚洲论坛已成立15周年。本届博鳌亚洲论坛年会以“亚洲未来：新活力与新愿景”为主题，围绕创新创业、“互联网+”、重大事件、宏观经济的新问题和新现

象、行业热点等展开讨论。在当前全球经济增速放缓的大环境下，亚洲各国也普遍承受着经济下行的压力。新活力、新愿景突出了亚洲求新、求变的迫切心情。此次博鳌论坛汇聚了2000多位来自全球的各界精英，他们在论坛期间积极探讨，深入交流，为亚洲经济和全球经济的增长与稳定探寻新思路。

今年，上汽通用汽车旗下豪华品牌凯迪拉克再度携手博鳌论坛、《财经》联合推出“2016亚洲经济前瞻指数”。指数自去年首度发布以来，经过一年的实证，已经成为了一个观察未来经济走势的极佳窗口。作为拥有110余年历史的豪华汽车品牌，凯迪拉克始终秉持着

“胆识、开拓、创新”的品牌精神引领每个时代的风范。参与发起亚洲经济前瞻指数，正是凯迪拉克希望与风范卓然的社会各界精英携手，以创新的精神和前瞻的眼光，共同推动时代发展。

为展现出与亚洲顶级论坛相得益彰的瞩目风范，本次为与会政要和贵宾提供的礼宾用车由新美式旗舰轿车凯迪拉克CT6担任。凯迪拉克CT6诞生于全新一代旗舰豪华后驱平台，集合了当今豪华车领域最具前瞻性的设计与尖端科技配备，为来自全球的国家政要及社会各界的领袖们带来突破传统的“新美式豪华”体验，辉映时代风范。

(马超寅)



## 十年接力 梦创未来 2016年雪佛兰·红粉笔 乡村教育计划志愿者招募启动



**本报讯** 雪佛兰·红粉笔乡村教育计划始于2006年，至今已走过十载春秋。目前，2016年雪佛兰·红粉笔乡村教育计划已整装待发，“粉笔头”志愿者们今年将继续前往广西、四川、新疆、辽宁、山东、青海等地区的乡村小学支教。4月9日，雪佛兰·红粉笔乡村教育计划首站将于广西省阳朔县阳朔镇骥马小学开课。继2009年阳朔支教后，雪佛兰·红粉笔再次招募志愿者前往骥马小学，为那里的孩子们带去为期一周的爱心课程。

广西省阳朔县阳朔镇骥马小学目前共有6个教学班、110名学生，但仅有9位教师。2009年，雪佛兰·红粉笔与志愿者们一起将简单易懂、乐趣无穷的多媒体素质教育课程带给孩子们，为他们架起了了解外部世界的桥梁。7年后，雪佛兰·红粉笔乡村教育计划再次出发，希望用志愿者们的眼界，启发孩子们的梦想，扩展他们的视界。

随着广西省阳朔支教的筹备开始，2016年雪佛兰·红粉笔乡村教

育计划现已全面开启志愿者招募。想要和孩子们分享知识与成长梦想的你，可以登陆雪佛兰·红粉笔官方网站 [http://www.chevrolet.com.cn/red\\_chalk/](http://www.chevrolet.com.cn/red_chalk/) 提交教案并报名。雪佛兰·红粉笔致力于推动乡村素质教育的发展，至今已与近550名来自全国各地的志愿者们一起，走过了全国27个省的50所学校，以10年时光见证并启发2万多名乡村儿童的梦想，鼓励他们创造未来。

十年路，十分爱。今年正值雪佛兰·红粉笔乡村教育计划推广的第10个年头，将继续秉承“热爱、梦想、行动、分享”的品牌精髓，以支教行动与乡村孩童分享心中的热爱，点燃孩子们的梦想，陪伴他们“梦·创未来”。2016年雪佛兰·红粉笔乡村教育计划出发啦！

第一站：广西4月9日-15日  
第二站：四川5月7日-13日  
第三站：新疆5月28日-6月3日  
第四站：辽宁9月17日-23日  
第五站：山东10月15日-21日  
特别站：青海10月29日-11月4日

(马超寅)